Mpoaaxxa
1-K.KBapTUpa, 35 M2, 2/5 7.
ManbymHo OepeBHS, NanbymHO

nepeBHs MNanb4ynHo, 6-p 60-netna CCCP, o 14

¢ py6. 2 400 000
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KonnyectBo KOMHaT: 1

Xunaga nnowanb: 17 M2
DTaxK: 2
Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
PeMOHT: TpebyeT peMOoHTa
Hanuume tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: HeT

Buno n3 okoH: Bo gBop
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yn. TrmnpAaeea

O6uwaqa nnowanb: 35 m?2
Mnowanb KyxHU: 6 M2
STakewn B oome: 5
Tun 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: HOpMasibHOe
Hanuune nHTepHeTa: HEeT
MycopornpoBof: HeT

Tun goma: NaHesNbHbIN

IPUTOPMANEHBIA

oTgen

OM:

FaneYmH

FanbMe



